11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.02.2009 12:08:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.02.2009 12:46:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/78559/answer/78560




YBaxaemui KoHcTanTus! [IpuBenenasle BaMu pe3ynbTaTel 4OCTATOYHBIM OIAT 3a4aTtusi. Ho Bel He
yKa3aju OfWH U3 HauboJjiee TIaBHBIX TapaMeTPOB - KOJIMYECTBO CIIEPMaTO30MA0B - 001iee WK B 1 MII.
Ecnu B 1 M1t comepxutcst 6omee 20 MJIH CIIeEpMaTO30HI0B, TO 3aYaTHe BO3MKHO C BEICOKOM HOJIeH
BEPOSATHOCTU. YOaywu.



